



不是绝杀就是逆袭,倒数第一都疯了 副班长也有春天

奇才真是太有才了,这个联盟战绩最差的鱼腩,竟然在主场101:99掀翻了联盟战绩最佳的雷霆队。在比赛还有0.3秒时,奇才队的探花秀布拉德利·比尔中距离跳投命中,爆冷绝杀。



比尔一剑封喉绝杀雷霆

奇才  101:99 雷霆 

联盟第一 不敌联盟倒一

比尔最后0.3秒绝杀

这是奇才本赛季赢下的第五场胜利,在这5个手下败将中就包括热火和雷霆这两支去年闯入总决赛的球队。

奇才有着“遇强不弱、遇弱不强”的“传统”。一开场,他们就展现出良好的手感,奇才以30:20领先结束首节。第二节开始,雷霆在杜兰特的带领下逐渐追赶比分。第四节,奇才一度取得两位数的优势,比赛还有3分59秒时,比尔中投命中,他们还以94:85领先。此时,雷霆大举反击,力图逆转,终场前36.5秒,杜兰特三分命中,他们连得5分,将比分扳成99:99。

此后,奇才投篮不中,但裁判将球权判给了奇才。比赛还有0.3秒时,比尔中距离跳投命中,奇才以101:99领先。雷霆还有理论上的机会,但威斯布鲁克的压哨球不中,遗憾失利。“我其实并不知道具体应该做什么,教练只

告诉我要好好发挥。”赛后,得到全队最高22分的比尔说道。

杜兰特:我们轻敌了

本场冷门“冷”在了许多因素上:奇才本场打出了两个“3+1”,韦伯斯特和比尔在下半场各有一次投进三分并造成对手犯规的表演,而且两个人的罚球都投进。不过,在雷霆队核心杜兰特看来,被爆冷最大的原因还是轻敌,杜兰特说:“我们太轻敌了,我们不能这么做,绝对不能这么做。”

值得一提的是,爆冷输给奇才,雷霆也吞下了一项耻辱的纪录:这是NBA自2002年以来,第一次出现新赛季开场30场之后,战绩最差的球队爆冷击败战绩最好的球队,上一次是芝加哥公牛击败了洛杉矶湖人。

目前,雷霆的战绩降为26胜8负,排名下降至西区第二位,奇才继续以5胜28负的惨淡战绩排名联盟末尾。

现代快报记者 韩飞周游

昨天,西部排名倒数第一的黄蜂主场103:92战胜西部第三的马刺,终结了球队的主场7连败,而马刺最近10场输掉2场。在微博上,不少网友感叹,“真是野百合也有春天啊!”



戈登最后时刻主宰比赛

黄蜂  95:88 马刺 

西部倒一 赢了西部第三

状元秀力压邓肯

比战绩,目前,黄蜂9胜25负,排在西部倒数第一,而马刺的战绩为27胜10负,排在西部第三。昨天,NBA官方公布了2013年首期实力榜,马刺更是超越快船重登榜首。可是面对老辣的马刺,黄蜂打出了士气,尤其是状元秀安东尼·戴维斯在与老将邓肯的交锋中,表现出色。

本场比赛,邓肯的手感一般,14投5中,命中率只有35.7%。相比之下,戴维斯13次出手投中了8个,此外年轻的戴维斯展现了极好的身体素质,在第四节,他的两次暴扣让人印象深刻,一次是在比赛还有4分40秒钟,戴维斯暴扣得手,黄蜂86:77扩大优势。还有一次,终场前1分26秒,戴维斯空中接力扣篮,引得主场球迷起立鼓掌,黄蜂94:83,基本锁定胜局。

有意思的是,根据数据来看,戴维斯一打马刺就来劲,本赛季之前两次对阵马刺,他都状态火

热,两场比赛他25投14中,砍下39分,同时还有18个篮板进账。

戈登末节连砍8分

昨天,马刺队的帕克得了16分3次助攻,邓肯13分8个篮板,吉诺比利21分,GDP组合砍了50分,也算差强人意。马刺输球,与黄蜂队的戈登发挥有关。

自戈登复出后,黄蜂士气有所提升,上一场他们加时击败小牛,正是戈登在终场前4.7秒投中制胜一球,昨天,他砍下24分,表现给力。

本赛季,黄蜂场均仅仅能够得到91.7分,连续11场比赛当中,得分都没有超过100分。这与头号球星戈登的缺阵有很大关系。如今,有了戈登,黄蜂的外线进攻有了起色,戈登22投9中,手感还不错,最关键的是,他在第四节连续四次跳投得分,在马刺追到3分时,帮助球队扩大差距,稳定了军心。

现代快报记者 韩飞周游

短波

CBA联赛北京大胜辽宁 马布里砍下35分

昨晚,在CBA常规赛第12轮中,上赛季CBA联赛总冠军北京金隅主场以124:105战胜辽宁队,终结对手的四连胜。

北京队外援马布里爆发,他一人砍下35分、4个篮板、7次助攻和3次抢断,而且全场没有出现一次失误。正是马布里的强力爆发,带动了全队的发挥,北京队5人上双,除了马布里砍下30+,莫里斯、翟晓川、朱彦西都拿到了20+,他们合力贡献了这场19分的大胜。

值得一提的是,马布里每次进球,北京队现场宣告员总会高喊他的名字,而全场球迷这时就会齐声喊出“MVP”。赛后,北京队主帅闵鹿蕾说:“我们消除了各种形式的依赖思想,不管是依赖老马还是莫里斯。这才是正常打球的思路,很多人能得分了。”

现代快报记者 韩飞周游

2012十大体育营销城市出炉 扬州入围“十大”城市

昨日在北京举行的第八届中国体育营销论坛年会发布了2012年十大体育营销城市和十大体育营销案例。

扬州鉴真国际半程马拉松赛主办地扬州市、舟山群岛海钓运动品牌响亮的舟山市、三亚沃尔沃环球帆船赛主办地三亚市等十座城市荣获年度十大体育营销城市称号。

欧洲杯足球赛《豪门盛宴》短信互动、安踏伦敦奥运会营销、宝洁“为奥运喝彩妈妈”,北京现代汽车不断突破、春兰集团向国际化品牌起飞、长城汽车营销、阿迪达斯体育营销、恒源祥携手中国奥委会全面布局伦敦奥运会、好视力拥抱明天、昆仑山矿泉水助力2012中网打造巅峰赛事获得年度十大体育营销案例。

据新华社

国足抵达西班牙 荣昊因伤退出国家队

昨天,中国国家队经过将近20个小时的旅途,终于抵达了本次西班牙赫雷斯基地,不过左后卫荣昊因为伤病,退出了国家队。

昨天凌晨,国足乘坐土耳其航空公司TK021次航班赴西班牙拉练,全队将先飞往伊斯坦布尔,从那里转机至西班牙的马拉加,随后乘坐大巴前往此次拉练的地点赫雷斯训练基地。

国足此次西征是为备战一个月之后开始的亚洲杯预选赛,国足的第一个小组赛对手将是沙特队,卡马乔昨天凌晨出征之前表示:“中国队和沙特队之间确实存在一些差距,但是他们的国家队不一定能战胜我们。”

特约记者 范宏基

罗纳尔多学习广告业务

曾经的“外星人”罗纳尔多下个月起与总部位于伦敦的世界知名广告集团WPP首席执行官苏铭天并肩工作,旨在加强广告业务方面的能力。

据英国《金融时报》援引巴西媒体的报道说,36岁的罗纳尔多将搬至伦敦学习广告业务,过去两年罗纳尔多一直在经营一家广告公司,这次前来伦敦是他与WPP的合作项目。

WPP按营业收入计算是全球第一大广告集团,其营业范围包括广告、公共关系、游说、品牌形象与沟通。拥有一系列大型的广告传媒公司,包括奥美、智威汤逊、传立等。

据新华社